

让孩子们畅享幸福童年

幸福路小学:为师生奉上精彩“文化大餐”

■本报记者 金 灿
通讯员 尹光胜

本报讯 5月31日上午,幸福路小学2019年“辉煌70年 廉风润校园”庆“六一”文艺汇演暨第一届校园足球文化艺术节闭幕式在该校运动场举行。孩子们载歌载舞,歌唱伟大祖国,感恩幸福生活,传播廉政文化,为师生们奉献了一场精彩的“文化大餐”。

演出在开场歌舞《我和我的祖国》中拉开帷幕。合唱《赋得古原草送别》《村居》唱出了古诗词的独特神韵;朗诵舞蹈《七律长征》讴歌了红军长征的大无畏精神;歌唱表演《中华孝道》传递了中华传统孝道文化;舞蹈《说唱中国红》唱出了人们的火红生活;情景剧《爱莲说》讴歌了莲花出淤泥而不染的崇高品质,传播廉政文化;情景剧《我的梦 校园梦》寄托了同学们美好的梦想……整场演出内容丰富,形式多样,集中展现出了该校全面



情景剧《爱莲说》传播廉政文化

推进素质教育的丰硕成果,也充分展示了孩子们的精神风貌,赢得在场观众的阵阵掌声。

近年来,幸福路小学既注重学生的全面发展,也着力于学生个性潜能的开发,组建了武术、舞蹈、陶艺、足球等学生生活

动社团,张扬了学生个性,使学生素养得到全面提升。本次活动融合了爱国主义教育、品德教育、健康教育等内容,使孩子们在积极参与中体验成长的快乐,营造出了健康和谐、共同成长的节日氛围。

安全是最好的“六一礼物”

衡阳高速交警走进校园开展交通安全宣传活动

■本报记者 谢小青

本报讯 5月28日-6月1日,省高警局衡阳支队西渡、蒸湘、衡阳西、南岳、衡南、祁东大队民警以“小手牵大手,安全细节记心头”为主题分别走进衡阳县实验学校、星火小学、翔龙小学、万福小学、水口山镇大渔小学、白鹤铺中心小学开展“安全是最好的节日礼物”交通安全宣传活动。

活动以主题班会的形式,通过精心制作的PPT生动形象地讲解了“十类不注重安全细节”违法行为的内容和危害性,还通过播放交通安全宣传短片、趣味漫画,用幽默的语言向孩子们普及交通安全知识,切实增强安全防范意识,鼓励同学们当好“交通安全宣传员”。

随后,民警组织同学们来到操场学习交通警察指挥手势操,培养学生们养成自觉遵守交通法规的好习惯。通过有奖问答,加深同学们对“十类不注重安全细节”违法行为的记忆。民警还为学生们发放了《致学生和家的一封信》,希望通过“小手牵大手”普及交通安全知识。



5月31日上午,雁峰区白沙实验学校举行“我和我的祖国,童心永向党”歌咏比赛,该校16个班级的师生带来了22个歌颂党、歌颂伟大祖国、歌颂中国特色社会主义的优秀歌咏作品。据了解,此次歌咏活动是该校校园文化艺术节音乐周的活动内容。

本报记者 唐翔 摄

南岳区楚星学校:

陪留守儿童 温暖过“六一”

■通讯员 刘 振

本报讯 “六一”当天,南岳区楚星学校的孩子们身着漂亮的服装、佩戴鲜艳的红领巾,用嘹亮的歌声、优美的舞姿,共同庆祝自己的节日。

南岳区楚星学校是一所全日制寄宿制小学,在校学生大多为父母在外打工的留守儿童。为了让孩子们度过一个美好的节日,感受到家一般的温暖,学校每年都举行“庆六一”校园文化艺术节。

“今年是我度过的最后一个‘六一’,虽然没有爸爸妈妈陪伴,但和老师同学一起过,特别开心,没有遗憾!”六(23)班学生任亮激动地说。

苗圃小学:

传承经典 浸润童心

■通讯员 周 群 崔丽琼

本报讯 5月31日上午,珠晖区苗圃小学举行以“传承经典·浸润童心”为主题的庆“六一”文艺汇演活动。

当天演出的节目有合唱、舞蹈、快板、诗歌朗诵等13个节目。欢快的《少年先锋队队歌》拉开了汇演序幕,把学生们带到了节日的喜庆中;高年级同学表演的《古韵飘香》把大家带入古香古色的私塾,让同学们在经典文化中徜徉;中年级同学表演的舞蹈《江南可采莲》,舞姿灵动,博得大家阵阵掌声;低年级表演快板《中华孝道》则告诉大家要心存感恩,在日常生活中努力尽孝道……一个个精彩的节目,充分展示了小演员们朝气蓬勃的精神风貌和良好的艺术修养,让大家品尝了一场富含经典文化的节日大餐。

